                                    СИЛИКОНОВЫЙ КОМПАУНД 
«ЭЛАСТОФОРМ»
ОБЛАСТЬ ПРИМЕНЕНИЯ. Компаунд «ЭЛАСТОФОРМ» предназначен для изготовления гибких литьевых форм, используемых для многократного тиражирования копий изделий сложной конфигурации. Литьевые формы из «ЭЛАСТОФОРМА» могут эксплуатироваться длительное время при температурах не выше 200°С. Использование форм при температурах выше 200°С через определенное время приводит к потере эластичности. Нагрев выше 250°С не рекомендуется. «ЭЛАСТОФОРМ» представляет собой текучую композицию молочного цвета. Поставляется в виде основы в комплекте с катализатором. Отверждение компаунда «ЭЛАСТОФОРМ» происходит при комнатной температуре до резиноподобного состояния в течение 24 часов.
ТЕХНОЛОГИЯ РАБОТЫ. Поверхность оригинала, с которого снимается форма, должна быть предварительно обезжирена, очищена от загрязнений, ржавчины и      обработана разделительным составом на основе воска или силикона.
ИЗГОТОВЛЕНИЕ ЛИТЬЕВЫХ ФОРМ. Тщательно перемешивается основа без добавления катализатора, затем 100 весовых частей основы и 2-3 весовых частей катализатора (на 1 кг основы - 25-30 г катализатора) помещают в чистую емкость и перемешивают до полного равномерного распределения катализатора в основе. Смешивание не должно происходить при температуре выше 35°С, т.к. в этом случае сокращается время жизни компаунда. Полученной смесью обрабатывают и заливают оригинал изделия и выдерживают при комнатной температуре 18-24 часа. При более низкой температуре время отверждения увеличивается. Возможно тепловое ускорение процесса отверждения, но не выше 60°С. Время жизни компаунда 15-120 минут в зависимости от количества катализатора, температуры и влажности воздуха. Полные прочностные характеристики достигаются компаундом в течении 72 часов.
Внимание! Для достижения максимальных прочностных характеристик готовым изделием, компоненты перед смешиванием необходимо выдержать при комнатной температуре в течении суток. Максимальная прочность на разрыв достигается при температуре компонентов перед смешиванием 24 градуса по Цельсию и соотношении компонентов 25 грамм катализатора на 1 кг. основы.
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